

**PLAN DE PERFECTIONARE PROFESIONALA
A FUNCȚIONARILOR PUBLICI DIN CADRUL APARATULUI DE SPECIALITATE AL
PRIMARULUI COMUNEI SINESTI
PENTRU ANUL 2020**

APARATUL DE SPECIALITATE

CADRUL LEGAL -Codul administrativ (O.U.G.R. nr.57/2019) ;

OBIECTIVE GENERALE

Dezvoltarea abilitații manageriale si /sau de execuție din cadrul aparatului de specialitate in scopul imbunatatirii performantelor individuale si instituționale ,in contextul reformei administrației publice si integrării europene ;
Dezvoltarea capacitatii interne de instruire.

<i>Tipul și durata programului</i>	<i>Domenii de perfecționare</i>	<i>Grup țintă</i>	<i>Nr.participanți</i>	<i>Sursa de finanțare</i>
Programe de formare organizate si desfășurate de către furnizorii de formare profesionala,finalizate cu certificat de participare sau după caz diploma de absolvire cu durata de 5-7 zile	Arhitectura si urbanism	Funcționari publici de execuție	1	Buget propriu
	Comunicare si transparenta decizionala	Funcționari publici de conducere	1	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	0	
	Dezvoltare personala	Funcționari publici de execuție	0	Buget propriu
	Dezvoltare regionala durabila	Funcționari publici de execuție	0	Buget propriu
	Drept si legislație comunitara	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	1	
	Gestionarea fondurilor externe	Funcționari publici de execuție	1	Buget propriu
	IT-Tehnologia informației	Funcționari publici de execuție	0	Buget propriu
	Management	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	0	
	Politici si afaceri europene	Funcționari publici de execuție	0	Buget propriu
	Resurse si servicii publice	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu
Contabilitatea instituțiilor publice. Activitati si evidente financiar - bugetare.	Funcționari publici de execuție	1	Buget propriu	
	Managementul impozitelor si taxelor locale.Codul Fiscal si	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu

Anexa nr.1.a la H.C.L. nr.26/2020

	Codul de procedura Fiscala	Funcționari publici de execuție	2	
	Probleme de urbanism si planificare urbana.Registru agricol, fond funciar si cadastru.	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	1	
	Managementul documentelor in entitatile publice. Protectia datelor cu caracter personal si informatii clasificate.	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	1	
	Servicii de asistenta sociala si protectia copilului. Politici generale si locale de asistenta sociala. Regimul juridic al furnizorilor de servicii sociale.	Funcționari publici de conducere	0	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	2	
	Contencios administrativ. Legalitatea actelor administrative.	Funcționari publici de conducere	1	Buget propriu
		Funcționari publici de execuție	0	

Președinte,
Vasile Atasiei



Secretar General,
Nancy Loghin

